

Naše preduzeće Mladegs Pak d.o.o. zasniva svoje poslovanje na snabdijevanju potrošača prehrambenim proizvodima visokog kvaliteta, uvijek sa težnjom da zadovoljimo sve zahtjeve potrošača u pogledu kvaliteta proizvoda, načina pakovanja i distribucije naših proizvoda.

U želji da potrošačima naših proizvoda uvijek osiguramo laku dostupnost naših proizvoda uspostavljamo saradnju sa renomiranim distributerima prehrambenih proizvoda koji su lideri u prodaji i distribuciji proizvoda u regionu.

Uvijek i bez kompromisa vodimo računa o zdravstvenoj ispravnosti naših proizvoda što je i obaveza svih zaposlenih u našem preduzeću. Trudićemo se da širokim asortimanom proizvoda, koji predstavljaju nezaobilazan dio svakodnevne pripreme hrane u svakoj kuhinji, obogatimo našu ponudu i ispunimo želje korisnika naših proizvoda.

U proizvodnim procesima koristimo najmoderniju procesnu opremu koja osigurava da proizvodi koje proizvodimo imaju uvijek standardni definisan kvalitet. Želimo da proizvodnim procesima zaokružimo kompletan lanac vezan za naše proizvode kako bi smo mogli da odgovorimo brže na zahtjeve kupaca.

Automatizacija proizvodnih procesa i softversko vođenje kompletnog poslovnog procesa predstavlja jedan od naših prioriteta.

U najkraćem mogućem roku razmjenjivat ćemo informacije sa svim našim kupcima o svim pitanjima koja su relevantna za kvalitet i zdravstvenu bezbjednost proizvoda.

U naše proizvode ugrađujemo samo najkvalitetnije sirovine, a odnose sa našim dobavljačima uvijek izgrađujemo na jednom zdravom partnerskom nivou.

Rukovodstvo našeg preduzeća kontinuirano će raditi na poboljšanju uslova za proizvodnju kvalitetnih i bezbjednih proizvoda i obezbjeđenju profita neophodnog za dalju egzistenciju našeg preduzeća, investicije i nove razvojne programe.

Svima nama na prvom mjestu je bezbjednost naših proizvoda. Sve naše aktivnosti su usmjerene prije svega na potpuno osiguranje bezbjednosti naših proizvoda, odnosno njihovu pogodnost za konzumiranje.

Podstičemo i nagrađujemo sve prijedloge od strane svakog zaposlenog koji imaju za cilj unapređenje procesa u okviru sistema upravljanja kvalitetom i bezbjednošću hrane koju proizvodimo.

Opredjeljeni smo da kreiramo odnose i atmosferu u našem preduzeću takvom da svaki naš zaposleni shvata i razumije naše zajedničke napore za proizvodnjom kvalitetnih i zdravstveno bezbjednih proizvoda.

Svim zaposlenim radnicima u našem preduzeću omogućavamo stručno usavršavanje specifično za vrstu posla koju obavljaju. Bezbjednost na radnom mjestu, poštovanje radnih kolega, ugodna radna atmosfera je uslov za kvalitetno i odgovorno obavljanje radnih zadataka i predstavlja naše prioritete. Svi zaposleni su obavezni da se pridržavaju propisanih procedura poslovanja našeg preduzeća.

Svi naši proizvodi se izrađuju u skladu sa zakonskim propisima o bezbjednosti hrane i kvalitetu proizvoda u Bosni i Hercegovini i zemljama sa kojima poslujemo sa posebnim aspektom na visok nivo higijene u proizvodnji, prodaji i distribuciji naših proizvoda.

Primjena usvojenih standarda sistema upravljanja kvalitetom i bezbjednošću hrane predstavlja obavezu za sve zaposlene u našem preduzeću.

Svojim postupcima i tehnologijama koje koristimo vodimo računa o zaštiti životne sredine u skladu sa zakonima i očekivanjima lokalne zajednice u kojoj poslujemo.

Direktor: Goran Vrhovac

Prnjavor, 09.03.2021.

